yleeN 8 [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
ASX 2010-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

CbeMHbIV KBaapaT

MoaxoanT Ha kKomnnekTaunm ¢ 2010 r.B. N0 HacTosLLEe BpEMS.

ApTukyn: MAS-10-991122.00
(MAS991101)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 6 LWT.

B) Manka M10 - 1 wr.

C) Wanba 10- 19 wr.

D) LLlan6a 10 rpoBepHan - 13 wr.
E) Marka M10x1,25- 6 wir.

F) Fanka M12x1,25-4 wr. E
G) lWanba 12 - 4 wr.

H) LLan6a 12 rpoBepHasn - 4 LWT.
I') BontT M10x1,25x40 - 6 Wr.

J) Bont M12x1,25x120- 4 wr.

K) Bont M10x20 - 1 wr.

L) LURAVHT NPYXWHHBIA uronbyatelii - 1 wr. D
M) Manew, rHyTbIN raNIbBaHN3MPOBAHHbIV - 1 WT.

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.
0O) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 WrT.

P) MnacTvHa rHyTas sieBas v npasas - 2 WT. D
Q) KpOHLUTENH /1eBbI W NPaBbIf - 2 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnylKka npuémMHoro oTeepcTua - 1 Wr.

T) Wan6a 10 ysennyeHHan - 1 wr.

G
@t 7

C /l ««««,@

F P

y PQ
Cc/G
(C\(((((

- ( @ —

1 @7
‘ .!« ®

‘G«««, ((«r««l'

B
C

A‘:.__‘__,B

T - CNONb3yeTCA TONIbKO ANA KPenieHnaA 3arnyLKm

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poxXKoBbIN Ha 17 MM.
2) KNtoC poXKOBbIN Ha 19 MM,
3) Knitoy TpeLwoTka Ha 17 MM.

4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 Mm.

5) Kntoy Ha 38 mm.

6) OTBEpPTKA NA0CKan.

G H

Cﬁ““}

C
o
!

@)

A

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MITSUBISHI ASX
M Niagsoman | 7.8 80 1600 | 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npowzsogmenn TCY.

e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapakTepucTUKu:

-TUN wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- AMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,8 kr.;
- rabaputHbie pa3mepbi u3genns 1107x564x328 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX

- Kaxzable 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM pesbﬁoamx
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢0|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHARTCA B CIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- M3KCMMaJibHbIe YrNbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE A Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANILHOA NAOCKOCTH + - 60 FPaA.,

B BEPTMKAIbHO NI0CKOCTH + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE
PernamMeHTMpPoOBaHO NPaBMNAMHN E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe M3enms Ha TC paccTosHMe OT UEHTPa WApoBOro
H3aKOHEYHWUKa fo BepTVIKaJIbHOﬁ nnockocTu HPDXOIJ,RLLIEFI yepes
Haunbonee yaneHHyo Ha3aj KPaitHIoKW TOYKY aBTOMO6MAS
COCTaBAAET He MeHee 65 MM.

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcnpy i 60T M10x20 npeaiHa3HayeH ANA YCTPaHeHUs

TeXHONOTMYeckux 10$TOB y HEHArpyXeHHOro U3fenns;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

l.
e
-

STIBATTIA * >

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLbIO NIOCKON OTBEPTKM CHUMUTE -
OBe KJINMCbl KpernjaeHnsa HUXHEN KPOMKM 3aiHErO
6amnepa.

JleMoHTUpyTe BYKCUPHYIO MPOYLLUHY, OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

LLUAT 2. YcTaHOoBUTE KpOHLWTENH (no3. Q) n
MPUKPYTMTE ero ¢ noMouibio 6ontoB M12x1,25x110 a
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, rarikamm M12x1,25
yepes Wanbbl 12 1 Warbbl 12 rpoBepHbIe.

KpOHLUTENH YyCTaHaB/IMBAETCA C BHYTPEHHEN d
CTOPOHbI JIOHXEPOHA rMbOM B LIeHTp aBToMObUNA. ik

LUAT 3. YcTaHOBMWTE NAACTMHY FHYTYHO (M03. P) n .
NPUKPYTUTE eé K JIOHXEPOHY C NoMolLLbio 60n1T0B '
M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 1 K KPOHLITENHY

c nomolubto 601Ta M10x1,25x30 yepes Wwanbol
10 C ABYX CTOPOH, LWaKbbl 10 rpoBepHbIe U Fankn
M10x1,25. MoBTopunTE LWarK 2-3 AN ApYrov CTOPOHbI.

LUAT 4. ins yctaHoBKkM H6ankm TCY

COBMECTUTE OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE C pe3b60BbIMM
0TBEpPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB 1 COEANHUTE
nomolibio 601T0B M10x1,25%30, yepes wanbsl 10.
3aTAHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHMA.

LLUAT 5. 3aKkpennTe KPOHLUTENH KpenaeHusa
3/IeKTPUYECKOMN po3eTKM rarkon M10 c wanbon.
YCTaHOBWTE CbEMHbIV WP B cbope 1 3aKkpenuTte
ero nasibLeMm rHyTbIM CO LUMNJNHTOM.

LLIAT 6.

YcTaHoBuTe dUKcnpytowmnin 60T M10x20 cHM3y, OH
NCMONb3YETCA ANS NCKJTIOYEHNA TEXHOJIOTNYECKMX
N0HTOB CbEMHOTO LLIAPa M TO/IbKO B HEHArPY>XEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBAT!
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

[N BALLErO Y4,06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA A8
CbEMHOrO LLAPA B CEOPE
+« KONIMAYOK ANS LWAPA

Mpoun3BoAnTE b FapaHTUPYET COOTBETCTBME M3AE/NA XapakTEPMCTUKAM, YKa3aHHbIM B MACNopTe, B TeYeHWEe rapaHTMIMHOro
Cpoka, npu cobntogeHnmn TpeboBaHmMin Mo YCTaHOBKE 1 3KCIJyaTaLuu.

[apaHTMS He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BOZHMK/IN MO BUHE NOTPebuTens uam TpeTbux nL, B pesy/ibTaTe
HapyLLUeHWA NPaBUA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJlyaTaLMK, a TaK XXe BHECEHMA U3MEHEHNU 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHUe ylepba NMYLLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3Y/IbTaTe HEMPABU/IbHOTO
XPaHEHWS M dKCNJyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






